
PRAZNIK SVEČNICE  2.2.2013, Jezusovo darovanje

Jezus, Božji Sin, prihaja v svetišče, da bi namesto nas, kot človek,
pristal na poslušnost Očetu, ki mu mi nismo poslušni in ga ne
upoštevamo. Ponudi se Očetu, ki nam je dal vse. Bog ne zahteva naše
žrtve svojemu veličastvu. S to lažjo nas hudič sili v ateizem. Ko se
izročimo Bogu, smo šele v resnici vrnjeni sami sebi in imamo pravo
dostojanstvo. Bog noče zase vsakega prvorojenca. On podarja vsakega
prvorojenca, ker smo vsi njegovi. Bog ni požiralnik, ampak izvir, ki daje
vodo življenja vsem. Če se darujemo njemu, prepoznamo njegov dar
življenja, da bi lahko črpali moč iz tega. Če poslušava Božjo besedo in
postavljava Boga na prvo mesto, bova deležna njegove tolažbe in moči.
Boga bova lahko objela. Naš strah pred smrtjo je v Jezusu premagan.
Tema nima več oblasti. Smrti se nam ni treba več bati. Lahko mirno
odidemo na gostijo z Ženinom. Strah pred Bogom, ki je življenje, se
razblini kot noč v soncu. Le če se srečava z Njim sva ozdravljena strupa
smrti. Lahko živiva in umreva v miru. Za grobom ni temno brezno,
ampak razsvetljena dvorana, v kateri poteka gostija. To nam je Bog
pripravil: vsem, Judom in poganom, ki sedimo v temi in smrtni senci.
Skupaj z Jožefom in Marijo se tudi midva lahko veselo čudiva in
občudujeva to, kar Bog dela. Jezus prinaša nesprejemljivo rešitev za
vse. To kar podarja, nasprotuje vsakemu našemu razmišljanju, nam je v
spotiko in se nam zdi norost. Zato smo vsi proti njemu. Zgražamo se
nad njim in padamo. On pa rešuje prav vse, ki padamo.

Ana = Božja naklonjenost.
Fanuel = Božje obličje.
Aser = dobra usoda, sreča. Po Božji naklonjenosti imamo srečo, da
vidimo Jezusov obraz in ga prepoznamo.

                                                                                (iz Vsakdanji kruh Besede)
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Leto 2, številka 2/2013
UVODNIK:
Pred vami je druga številka našega skupnega glasila. Veliko se je dogajalo v
Pastoralni zvezi župnij in mnoge dejavnosti so bile na naši spletni strani
zapisane. Kar škoda, da nimate vsi možnosti pokukati na našo spletno stran.
Vsem tem je seveda namenjeno skupno glasilo, da v pisni obliki spoznate
dogajanja, ki so ali pa se še bodo zgodila v povezanih župnijah.
Vesel sem, da naši mladi radi pomagajo pri urejanju internetne strani.
Hkrati izrekam veliko zahvalo Petru Franku in Marku Kocuvanu, da sta
oblikovala to stran in da jo še naprej urejata in vsebinsko bogatita. Bog
povrni za to lepo požrtvovalno delo. Bili bi veseli še kakega sodelavca za
ustvarjanje vsebine. Prejel sem tudi pismo s prijaznimi predlogi, nasveti za
našo glasilo. Hvala, in če bo smiselno in skupna odločitev, jo bomo nekoliko
upoštevali. Gotovo opažate tudi duhovne misli, ki si tedensko sledijo in nas
nagovarjajo. Le radi jih prebirajte, saj vanjo dajemo veliko svoje ljubezni do
božje besede in razlage. Vesel sem, da se je ponovno zbrala Biblična
skupina k rednim srečanjem. Pridružite se še drugi in ne bo vam žal.
Srečanja so na 14 dni in so prijetna ter zagotovilu udeležencev nagovarjajo.
Vodi jih dipl.teologinja Marija Prikeržnik. Z mladimi razmišljamo o možnosti
ustanovitve katoliškega vrtca v naši sredini. Za vsak dobronamerni namig,
vzpodbudo in nasvet hvala. Pa veselo k branju vsebine tega skupnega
glasila STUDENEC.                 žpk moder .Igor



VERSKO ŽIVLJENJE V DRAVOGRADU V LETU 2012
Vsako leto skušamo v številke ujeti našo versko prakso, kot radi rečemo. Res

je, da statistika veliko pove o našem verskem življenju, a ni najpomembnejša.
Vseeno skušam zaobseči vse dogajanje v župniji v statistične podatke.
Včasih se zdi, da nam številke povedo veliko, največkrat pa moramo priznati,
da so določene številke, ki skušajo v predalčke ali skupine postaviti določene
kvalitete, zelo medle in nas lahko celo zapeljejo v nasprotno smer od tistega
kar je bistveno.
V življenju je že tako, da vse ne moremo zaobjeti v številke in prav je tako.
Najlepše in najžlahtnejše v življenju je navadno neopredeljivo in je tisto, ki
nam največ pomeni.
Župnija Dravograd je občestvo s 4000 katoličani (Letopis Cerkve na
Slovenskem za leto 2000). Ta podatek pa nam pove zelo malo že zaradi svoje
zastarelosti in pomanjkljivega popisa. Pregled ali je župnija versko živa in
razgibana ali versko mlačna, pa naslednji podatki ne prinašajo.
Rad bi z letošnjo statistiko verske prakse preveril preteklo leto. In prav bi bilo,
če bi vsi ti podatki v nas rojevali optimizem in neomajno zaupanje v Boga, ki
nam daje sposobnosti in voljo, da premagamo še tako velike ovire na naši
župnijski občestveni poti.
KRSTI
V minulem letu 2012 je bilo v župniji Dravograd 31 krstov:  22 fantov in 9
deklic. V cerkveno sklenjenih zakonih je bilo rojenih 5 otrok, 24 je bilo rojenih
nezakonskih, 2 civilno zakonska.
Rojstva, oziroma krsti v preteklih desetletjih: leta 2011 je bilo 20 krstov, leta
2010 je bilo 31 krstov; leta 2000 je bilo krščenih 33 otrok; leta 1990 je bilo 51
krstov; leta 1980 pa 58 krstov.
POGREBI
V letu 2012 je bilo v župniji Dravograd pokopanih 22 faranov, 11 moških in 11
žensk. Povprečna starost je 72 let.
Z zakramenti usmiljenja je bilo pospremljenih 13 rajnih, za ostale najožji svojci
niso imeli podatka kdaj so nazadnje prejeli zakrament sprave, obhajila ali
bolniškega maziljenja.
Nihanja med številom pogrebov v preteklih desetletjih:
- leta 2010 je bilo cerkveno pokopanih 38 faranov, leta 2000 je bilo cerkveno
pokopanih 27 faranov, leta 1990 je bilo cerkveno pokopanih  28 faranov, leta
1980 je bilo cerkveno pokopanih 23 faranov.
POROKE

Leta 2012 so se v župniji Dravograd poročili 3 pari, 2 para sta se poročila drugje.
Leta 2011 so se poročili 3 pari,  leta 2010 se je v župniji Dravograd poročilo 6
parov; leta 2000 je bilo poročenih 6 parov; leta 1990 je bilo poročenih 8 parov in
leta 1980 je bilo poročenih 8 parov.
BIRMA:
Zakrament sv. birme je prejelo 32 birmancev, od tega 15 fantov in 17  deklet. Po
birmi obiskuje verouk 12 veroučencev.
PRVO OBHAJILO: prvič je k svetemu obhajilu pristopilo 23 otrok, od tega 11 fantov
in 12 deklet.
Cerkveni pevski zbori:
V župniji imamo odrasli cerkveni zbor (14 članov) in mladinski cerkveni zbor (8
članov). Oba imata redne vaje in zelo zavzeto sodelujeta pri oblikovanju
bogoslužje. Pevovodkinja je Natalija Prikeržnik, občasna organistka Tina Frank,
mladinki zbor zdaj vodi Eva Mori ob sodelovanju Tine Frank.
Otroškega zbora ni.
NAROČNINA VERSKEGA TISKA:
DRUŽINA - 24 ; OGNJIŠČE – 24; MOHORJEVE – 10; BOŽJE OKOLJE – 5;
BESEDA MED NAMI – 6; CERKVENI GLASBENIK – 1; MISIJONSKA OBZORJA – 2
PRIJATELJ – 2; MAVRICA – 5
Imamo 16 članov molitvene zveze za duhovne poklice, 26 molitvenih botrov. K
verouku je prijavljenih 158 otrok.
Za Prenovo ogrevanja smo zbrali do danes 27.763 €, od tega smo za dosedanje
stroške porabili  2.440 € (dve kaminski peči za učilnice, rostfraj dimnik, stroški
podiranja..)
Povprečna nabirka: nedeljska, praznična, posebna praznična darovanja  znaša 145
€. Ob pogrebnih mašah je ta znesek nabirk povprečno 52 €. Pri krstu ni darovanja
za cerkev, župniku povprečno darujete 20 € za krstno pripravo in krstni obred.
Hvala vsem.
IZSTOP IZ RKC: Iz Cerkve sta izstopila dva vernika, ki sta bila v naši župniji krščena,
a ne bivata v naši fari.
Omenjeni podatki iz Krstne knjige, Pogrebne knjige in Poročne knjige nas vodijo k
odgovornemu poslanstvu oznanjevanja evangelija.
Najtrši oreh naše pastorale je gotovo pastorala družin. Na tem segmentu
oznanjevanja naredimo bore malo. Nekaj poizkušamo na področju oznanjevanja in
priprave družine na krst in prakticiramo redno prakso verouka za starše v prvem,
drugem, tretjem in četrtem razredu. Rezultati bodo morda prišli šele čez nekaj let.



Kaj drugega ne znamo in ne premoremo. Že3lja je, da bi morda s časom pričeli
s katoliškim vrtcem ali verskimi vzgojnimi uricami za najmlajše?
Rad pa bi vse vzpodbudil k ureditvi cerkvenih zakonov. Vem in čutim, da k
temu vzpodbujate svoje mlade tudi stari starši, zato je prav, da skupaj
prosimo za navdih Svetega Duha k ureditvi teh razmer pri nas in v širšem
slovenskem prostoru. Morda mnogi razmišljate, da na vzgojo otrok cerkvena
poroka sploh ne vpliva. Saj tudi ne bi, če bi bili ljudje res popolni. Žal pa si
moramo tudi priznati, da to nismo. Ravno zato smo še toliko bolj potrebni
izkustva o Njem, ki nas brezpogojno ljubi, nam odpušča in nam želi srečo. Če
odklonimo Njegov blagoslov, potem se božja ljubezen od nas sicer ne odvrne,
le dar svobode v človeku je tisti zaklad, ki nam daje možnost, da izbiramo
sami. V materialnem svetu si dovolim to primerjati z električno napetostjo.
Varovalke, ki so vgrajene v sistem, imajo nenadomestljivo vlogo. To odkrijemo
šele takrat, če se jim skušamo izogniti in moramo potem odkrivati škodo, ki je
v nekem trenutku nastala. Saj tudi sama cerkvena poroka ni garancija za
uspešen zakon. Mnogi gledajo tudi iz ekonomskega vidika, saj državna
zakonodaja nagrajuje tiste, ki nimajo urejenih zakonov z nekaterimi finančnimi
olajšavami.

Če otrok živi v sovraštvu, se bo naučil prepirati in vojskovati.
Če otroka stalno grajamo, se bo naučil obsojati.
Če otrok živi v strahu, bo postal boječ,
Če smo do otroka preveč usmiljeni, se bo začel smiliti samemu sebi.
Če otrok živi v ljubosumnosti, se bo v njem naselil občutek krivde.
Če otroka vzpodbujamo, bo postal zaupljiv.
Zapisi o statističnih podatkih ostalih župnij je bila objavljena v
prejšnji številki skupnega glasila.

SVEČNICA - PRAZNIK JEZUSOVEGA DAROVANJA V
TEMPLJU – utrinek razmišljanja ob doživetju letošnjega

praznika v farni cerkvi v Dravogradu.
Tudi v farni cerkvi v Dravogradu smo 2.februarja pri pol deseti maši
slovesno praznovali svečnico, ki je praznik Jezusovega darovanja v
templju.

Cerkev se je ostalih vernikov napolnila z veroučenci 4. razredov in njihovih
staršev.
Veroučenci 4. razredov imajo letos drugačno obliko verouka, in sicer
srečujejo se prvo soboto v mesecu in skupaj s katehistinjima in župnikom
Igorjem odkrivajo vero v molitvi, katehezi, delavnicah in druženju. Njihova
kateheza se običajno začne skupaj s starši v cerkvi z molitvijo in katehezo
župnika Igorja. To soboto pa so bili pri sveti maši združeni z ostalimi farani

v župnijsko občestvo.
Slovesnost svete maše se je pričela
v preddverju cerkve, kjer smo se
farani zbrali s svečami v rokah.
V uvodu je župnik Igor povedal, da
se s svečnico zaključuje božični
čas. Svečnica se  praznuje
štirideseti dan po rojstvu Jezusa, ki
je bil na ta dan darovan v templju.
Tam sta bila starček Simeon in
prerokinja Ana, ki sta po navdihu v
dojenčku Jezusu spoznala
Odrešenika.

Praznik Jezusovega darovanja v templju se ne obhaja samo kot spomin na
ta dogodek, ampak se obhaja kot praznik luči, ki je sam Jezus.
Kot simbol te luči se uporabljajo sveče, ki se na ta dan pri maši blagoslovijo.
Župnik Igor je  blagoslovil sveče z blagoslovljeno vodo in kadilom. Te
blagoslovljene sveče imajo velik simbolni pomen:
1. Jezus je sebe daroval, samega sebe je izničil, zato, da je koristil nam, da
nas je odrešil.
Sveča s tem, ko gori, sama sebe použiva, se izničuje, zato, da nam sveti, da
nas razveseljuje. Zato sveča simbolizira Jezusovo darovanje za človeštvo.

2. Goreča sveča je lepa podoba človeškega življenja. Ljudje velikokrat
rečemo o nesebičnem človeku, da »izgoreva za druge«, ali da »se použiva
za druge«; o bolnih in ostarelih govorijo, da »dogorevajo« in kadar kdo
umre rečejo: ugasnil je, kakor sveča kadar ji zmanjka goriva (voska).



3. Sveča je tudi podoba darovanja, podoba ljubezni in žive vere, podoba
Boga, je svetloba in ni teme v njem.

4. Ko prižigamo sveče na grobovih, jih kristjani prižigamo z vero, da luč
njihovega življenja ni ugasnila takrat, ko je bila upihnjena mrtvaška
sveča v njihovih otrplih rokah, temveč da se je plamen v mirnem
ozračju božje ljubezni šele prav razgorel in ne bo nehal goreti nikoli več.

5. V vsakem domu bi morali imeti blagoslovljene sveče. Prižgemo jih
lahko med molitvijo, da je tako simbolično pokazano, da je takrat na
poseben način med nami navzoč Jezus.
-Blagoslovljene sveče prižigamo za praznike, ko nekdo v družini
praznuje bodisi: god, rojstni dan, obletnico prvega obhajila, birme,
poroke, ali ob obletnici smrti svojih domačih.
- Blagoslovljene sveče prižgemo, ko pride duhovnik obhajati na dom
bolnika ali starejšo osebo.
Blagoslovljeno svečo prižgemo ob umirajočem človeku.
- Prižgemo jo, ko molimo za mrtvega, ki je nedavno umrl, da se
zavedamo, da živi naprej v večnosti...

Po  procesiji po s prižganimi svečami po cerkvi, se je maša nadaljevala
ob daritven oltarju, ki so ga polepšali veroučenci s prižganimi
svečami.Tako blizu so bili luči-Jezusu in tudi sami so bili luč za vse nas.
V  lepi pridigi je župnik Igor duhovno osvetlil kaj pomeni Jezus za nas
kristjane oziroma za vse ljudi. Nazorna je bila njegova razlaga, da bi v
štiriindvajsetih urah nastopila smrt vseh živih bitij na zemlji, če bi
otemnelo sonce. V primerjavi s tem kakšen pomen ima sonce za
življenje vseh živih bitij, ima neprecenljiv pomen za nas rojstvo,
darovanje in odrešenje Jezusa Kristusa. Brez njega bi ljudje na Zemlji
živeli, ampak bili bi v temi in v medsebojnih odnosih bi se zgrizli in
pobili.
Jezus pa je  s svojim darovanjem prinesel na svet ljubezen, usmiljenje in
sočutje. In prav to mora biti vpleteno v medsebojne odnose. Vsi čutimo

kako potrebni smo sočutja od sočloveka v konkretni človeški situaciji.V
Jezusovi  ljubezni moramo kristjani vedno bolj postajati luč drug drugemu
in deliti ljubezen, usmiljenje in sočutje, ki jih v nas rodi vera v Jezusa
Odrešenika.

Sveto mašo so polepšali kot vedno tudi cerkveni pevci in bralci božje
besede.

Veroučenci 4. razreda  so skupaj s svojimi starši tako spoznali praznik
svečnice z lasnim doživetjem z udeležbo pri sveti maši..
Farani smo domov odnesli blagoslovljene sveče in poživljeno vero v
Jezusovo darovano  ljubezen, usmiljenje in sočutje.

Zapisala  Irma Kladnik

SVETOPISEMSKA RAZSTAVA
Župnijska knjižnica
Dravograd premore v
svoji zbirki veliko
knjig. Med zbranimi
knjigami je veliko
takih, ki govorijo o
Svetem Pismu. Zato
so veroučenci 4.
razredov skupaj z
župnikom pokukali v
knjižnico in za
razstavo ob nedelji
svetega Pisma izbrali

nekaj teh zanimivih knjig. Osrednje mesto pa so dali raznim izdajam SP, ki jo
premore knjižnica. Tako je nastala pričujoča razstava, ki so jo postavili pred
oltar in uredili veroučenci, ki obiskujejo sobotni dodatni verouk.



LETO VERE – zapisane misli o veri
(Iz knjige Etty H., Pretrgano življenje, str.113).
“Težko mi je bilo spet vzpostaviti bližino do Boga, usesti se zvečer k oknu
in najti prave besede: “Zahvaljen bodi, o Gospod! V mojem notranjem
kraljestvu vladata svoboda in mir.” Pot je bila res težka. Zdaj je vse
videti tako preprosto, samoumevno. Dolge tedne je v meni odmeval

stavek: “Človek mora biti zmožen tudi
pogumno priznati, da veruje.” Pogumno
priznati Boga!

 (Iz knjižice Fr.S. Finžgar Sedem postnih
slik)
"Dolžnost mater je, da dajo otrokom hrane,
dolžnost, da jim dajo obleke, dolžnost, da jim
dajo sonca in zdravja, igračo in veselje. Toda

najsvetejša dolžnost je: matere, dajte otrokom Boga! Koliko hiš, koliko družin
daje otrokom vse: polno igrač, polno vseh Božjih darov, samo Boga jim ne
dajo. Dajte, približajte otrokom Boga: približajte jim ga v svojih domovih, na
polju, na cvetočih travnikih, pri jaslicah, pri Božjem grobu, dajte jim Boga in
približajte jih Božji ljubezni. Če imajo ljubezen do Boga, bodo imeli ljubezen do
staršev, do brata, do sočloveka. Iz te ljubezni bo izvirala pravica in pravičnost,
ki jo sedanji svet tako grenko pogreša. Matere, starši in mi vsi dajmo in
približujmo otroka Bogu."

(Iz zapisa Odbora za posvetitev Jezusovemu in Marijinemu srcu)
''Starši seveda ne morejo dati tistega, česar nimajo. Vere, ki je nimajo, zato
svojim otrokom ne morejo posredovati. Otrok sprejema prepričanje svojih
staršev za svoje. To velja tudi glede vere v Boga.
Kdor ni nikoli okusil ljubezni svojih staršev, ali jo je premalo okusil, tistemu je
težko verovati v Boga, ki je ljubezen. Boga je mogoče dojemati v ljubezni in le v
ljubezni je mogoče priti do poglobljene vere vanj. Starši naj bi svojim otrokom
Boga približali s svojim življenjem, predvsem z ljubeznijo.

Dobra krščanska vzgoja staršev vpliva na vse otrokovo življenje. Čeprav se bo
otrok morda pozneje oddaljil od Boga, ga bosta zgled in molitev staršev vabila
nazaj k Bogu.''

ŠENTJANŽ in Sv. PETER na Kronski gori – razpored maš:
5. navadna nedelja: 10 .2.2013
Šentjanž ob 8.00: + JOŽEFA FERK - R
Sv. Peter na Kr.g. ob 9.30: + MARINA GNAMUŠ

torek 12.2.2013 ob 17.00 Dom Sv.Eme: + IZIDOR HERGOLD /Strnjakovi/

Pepelnica: sreda 13.2.2013
Šentjanž ob 8.00: ŽIVI IN RAJNI FARANI
Sv. Peter na Kr.g. ob 9.30: + TONE GNAMUŠ
Torek 18. januar: Dom sv. Ema ob 17.00:
1. Postna nedelja. 17.2.2013
Šentjanž: ob 8.00: + FRANC KAC – 3. obl.
Sv. Peter na Kr.g. ob 9.30: + ROMANA RAZBORNIK
Torek 19.2. ob 17.00 Dom. Sv. Eme: + JOŽE PODPEČAN /Marjana/

2. Postna nedelja: 24.2.2013
Šentjanž ob 8.00: + OTO ČEGOVNIK
Sv. Peter na Kg ob 9.30: + MATIC PODERČNIK – obl. IN STARŠI PARADIŽ
Torek 26.2 ob 17.00 Dom. Sv. Eme: + IVAN HARTMAN

3. Postna nedelja: 3.3.2013
Šentjanž ob 8.00: + GOLOGRANČEVI UMRLI
Sv. Peter na Kg ob 9.30: + VIKTOR IN MIKA VRHOVNIK – obl.
Torek 5.3. – Dom Sv. Eme ob 17.00: + IVAN VOŽIČ /Štanglovi/
Sobota 9.3.2013 ob 17.00: + ALOJZIJA IN GVIDO LAUK
4. Postna nedelja- 10.3.2013
Šentjanž ob 8.00: + JULIJANA LORENCI –obl. - R
Sv. Peter na Kg ob 9.30: + FRANC PIRNAT – obl. IN MARJETA - R
Torek 12.3. – Dom sv. Eme ob 17.00: + ŽIVI IN RAJNI FARANI

5. Postna nedelja – 17.3.2013
Šentjanž ob 8.00: + MARIJA IN JOŽEF PODPEČAN
Sv. Peter na Kg ob 9.30: + MIRAN BREČKO

Sveti Jožef – 19.3.2013:
Šentjanž ob 8.00: + LJUDMILA ČAS /teta/
Sv. Peter na Kg ob 9.30: + STARŠI VRHOVNIK in ++ KLUKOVI



LETOŠNJA SVEČNICA V ŠENTJANŽU
Tudi v župniji Šentjanž smo na
samem začetku maše
blagoslovili sveče v spomin
dogodka, ko sta starša Marija in
Jožef Jezusa prinesla v tempelj.
Praznik Jezusovega darovanja v
templju se ne obhaja samo kot
spomin na ta dogodek, ampak se
obhaja kot praznik luči, ki je sam

Jezus.
Kot simbol te luči uporabljamo sveče, ki jih ta dan blagoslovimo. Zato
jih je župnik ob navzočnosti otrok blagoslovil z vodo in pokadil s
kadilom. Blagoslovljene sveče imajo velik simbolni pomen:
1. Jezus je sebe daroval, samega sebe je izničil da nas je odrešil.
2. Goreča sveča je podoba človeškega življenja.
3. Sveča je podoba ljubezni in žive vere, podoba Boga, je svetloba in ni
teme v njem.
4. Na grobovih prižigamo sveče v spomin in potrditev naše vere, da
takrat, ko je upihnjena mrtvaška sveča v otrplih rokah, se plamen v

mirnem ozračju božje
ljubezni šele prav
razgoreva.
5. V vsakem domu bi
morali imeti blagoslovljene
sveče.
6. Sveče prižgemo tudi
med molitvijo, da je
simbolično pokažemo, da
je na poseben način med

nami navzoč Jezus.
Otroci – pripravniki na prvo sveto obhajilo so pri maši zelo lepo
sodelovali in s pesmijo olepšali praznično mašo Svečnice. Hvala vsem.

DAN KULTURE - FRANCE PREŠEREN

Prešeren človek, ki je verjel sebi, svojemu
poslanstvu. Za to vero pa je veliko prestal.
Če namreč sebi ne verjameš, ne moreš
verjeti ali verovati v tistega, od katerega
prihaja navdih, upanje, smisel življenja ...
Če Prešeren ne bi veroval, ne bi bilo
njegovih Poezij, ne bi obogatil duha svojega
naroda, ne bi ob zadnji uri življenja zaprosil
za besedo, ki odpušča, ki spravlja, pomirja
in te želi privesti v onstransko glorijo.

(E. Mozetič)

VALENTINOVO --- 14. februar

Je predvsem praznik zaljubljencev, prijateljev in vseh, ki se imajo radi. Pri
nas je to zelo mlad praznik, saj smo ga “uvozili” z zahoda. Toda sv.
Valentina poznamo na Slovenskem že zelo dolgo. Po starem ljudskem
koledarju prinese ključ do korenin, skratka, je znanilec pomladi. Slovenci ga
najbolj častijo na Primorskem.
Sv. Valentin je predstavnik zaljubljencev zato, ker je bil ubit zaradi
nasprotovanja neki rimski uredbi, ki je
mladeničem prepovedovala poroko pred
služenjem vojaškega roka. V Angliji so si na
valentinovo zaljubljenci že pred več kot 500
leti izmenjavali ljubezenska pisma, rože, darila
in pesmi.
Američani pravijo, da je ta dan postal dan
zaljubljencev, ker se ženijo ptički in pa zajci.
Ta miselnost se predvsem preko komercialnih
poti seli tudi v naše kraje. Sicer je praznik
najbolj  priljubljen prav v deželah onstran
oceana.


